BERG

NHCTpYKUMA NO YCTAaHOBKE

Tank 700 (kpoMe koMnnekTaumu Edition One)
(2024-)
ApT.: F.4813.002

Tun wapa - «E»

4
J D = 14,3 kN

2500 kg 100 kg

3

D (kN)= Mixke X ___NWXk__ % 0,00981 || Tank 700
' (2024-) X X




Ncnosnb3yeMblii UHCTPYMEHT:

]

I -
LT e sy
...,N..\.\\@\.\..Q..M.i.

S-13;
S-19;
S - 36;

K Wrench

S-13;
S-19;
S-22

J




x1

Banka

x1

KpOHLUTENH NEBBbIN

x1

KpOHLUITENH NpaBblIi

x1

KpOHLITENH NoA po3eTKy

x1

MNepexogHWK

x1

LLap

~AN-oNE Nl -~ RE - RE~ Bl -

x1

Wtndt

x1

WnavHT

x1

M8x90

x1

M10x20

X6

M12x1,25x40

X6

M14x1,5x40

x1

M8

3

x4

M12x1,25

!

x1

28

x1

8

N

x1

2 8 yBen.

x10

212

X6

212

010|006




=
||

Z14

M24

2 24

X2

X6 | 214

x4 | & 14 yBsen.

x1

x1




OTKpYTUTb 60N1Tbl KpENJIEHUS PO3eTKU U CHATb €€ C KpoHLWITeWHa. B ganbHenweM
YCTaHOBUTb PO3e€TKY Ha KPOHLUTENH noa po3eTtky (4).

» |

. e T S ey 2 TR 'figi‘ AL &

YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH NpaBbiii (3), 3aKpenuB ero K WiTaTHbIM 3aK/laAHbIM NMPyU NOMOLLMN
6ontoB M14x1,5x40 (12), waibbl 14 (20), wainb 14 yBenuu. (22) v wainb 14

Npy>XMHHbIX (21). C ApYyroi CTOpoOHbI aHAIOrM4YHO.




MNMepepn ycra pe3bboBble OTBEPCTUS NpU
noMowmn MeTumka M12x1,25. YcraHoBuTb 6anky (1) 3akpenuB eé Kk KpoHwTeWnHaM (2, 3)
npu nomowm 6ontoB M12x1,25x40 (11), wain6 12 (18), waib6 12 npy)xmHHbIX (19) n
raek M12x1,25 (14).

pe3b60Bble coeguHEHUs — CHauvasia 6asKy C KpOHWTENHAaMM, 3aTeM KPOHLUTEMHbI C
JIOH)XepOoHaMM aBTOMO6MNSA. MOMeHTbI 3aTs)kku: M12=81 HmM, M14=126 HMm.




YCTaHOBUTb KPOHLUTEWH nopA po3eTKy (4) Ha 6anky (1) c noMmouwbio 6onta M8x90 (9), waibbl 8 (15),
waibbl 8 npy)knHHoM (16), waiibbl 8 yeen. (17) v raiikn M8 (13).

t =
n ; :‘ :
— . ‘- /

\

YcraHoBuTb nepexoaHuk (5), 3akpenus ¢ nomMouwbio witnudTa (7) v wnavHta (8). 3acdpmkcuposaTtb
nepexogHuk 6ontom M10x20 (10) - pukcaumio UCNONb30BaTb TOJIbKO 6€3 Harpy3ku. YCTaHOBUTb
Ha nepexoaHuk wap (6), 3akpenus raikon M24 (23) c waiboi 24 npy)kmHHou (24). 3aTAHYTb
BCe pe3bboBble coeanHeHUsi. MOMeHTbI 3aTsHkku: M8=25 Hm, M24=95 Hm.




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7

